

સફળતા નસીબથી જ નથી મળતી, તેના માટે મહેનત જરૂરી છે- ફારુક પટેલ

એ.વાય. દાદાભાઈ ટેક્નિકલ ઇન્સ્ટિટ્યુટ, કોસંબામાં યોજાયો સાહસિકતા જાગૃત્તિ પર વર્કશોપ



ફેઇલ એ ફર્સ્ટ એટેમ્પ ઇન લર્નિંગ છે: શહીદુલ હસન

ઈસરોના એક્સ સાયન્ટિસ અને કેપી ગ્રુપના સીઈઓ શહીદુલ હસને વિદ્યાર્થીઓને મોટિવ કરતા જણાવ્યું હતું કે ફેઇલ એ ફર્સ્ટ એટેમ્પ ઇન લર્નિંગ છે. તેનાથી નાસીપાસ થવું નહીં પણ તેનાથી શીખ લઈ આગળ વધવું જોઈએ. તેમણે થોમસ એલ્વા કે જેણે બલ્બની શોધ કરી હતી તેના બાળપણના ફની ઈમેજિનેશનના ઉદાહરણ આપ્યા હતા અને કહ્યું હતું કે જે બાળપણમાં દરેક બાબત પર સવાલો પૂછતો હતો અને તેનાથી ત્રાસી પ્રિન્સિપલે તેને શાળામાંથી ઉઠાડી લેવા તેની માતાને સૂચન કર્યું હતું તેણે મોટા થઈ બલ્બની શોધ કરી દેખાડી. ઈમેજિનેશનથી ઈનોવેશનની શરૂઆત થાય છે. આઉટ ઓફ બોક્સ વિચારો અને તેને પામવા ગોલ લખી લઈ તે દિશામાં આગળ વધો. જોબ લેવાવાળા નહીં, દેવાવાળા બનો. કાર્યક્રમમાં ન્યૂઝલેટરનું પણ ઓપનિંગ કરવામાં આવ્યું હતું.

આપતા જણાવ્યું હતું કે, હું ૧૨૦૦૦ પગાર ધરાવતા બસ કન્ડક્ટરનો પુત્ર છું અને ૧૨ કક્ષા ફેઇલ છું. સ્કૂલમાં આખરી બેંચ પર બેસતો હતો. પરંતુ મગજમાં કંઈ બનવાની ઈચ્છા હતી અને મેં ડિપ્લોમામાં એડમિશન મેળવ્યું. શરૂઆત કેપી ટ્રાન્સપોર્ટથી કરી અને બાદમાં કેપી કન્સ્ટ્રક્શન અને બિલ્ડકોમ શરૂ કરી. આજે સોલારિઝમ અને કેપી એનર્જી લિ.ની ૨૫૦ કરોડના ટર્નઓવર, બીએસસીમાં લિસ્ટિંગવાળી કંપનીનો મેનેજિંગ ડિરેક્ટર છું. લગન અને આપણાપણાંથી

કરેલું કાર્ય ક્યારેય વિફળ થતું નથી. નોકરી હોય કે બિઝનેસ સક્સેસને વહેંચો. નોકરીમાં તમારા બોસને કેડિટ આપો તો બિઝનેસમાં તમારા સ્ટાફને કેડિટ આપી તેમને યોગ્ય ભથ્થું આપો. તેમણે વોરેન બફેટ, ધીરુભાઈ, બિલ ગેટ્સના ઉદાહરણ આપતા વિદ્યાર્થીઓને કહ્યું હતું કે, કુદરતે તેમને પણ એક માથું, એક દિમાગ, બે હાથ-પગ આપ્યા છે અને તે આપણી પાસે પણ છે. જેથી ગરીબી-નસીબની લાચારીના બહાના ધરી બેસી ન રહો પણ આગળ વધો. જરૂર સફળતા કદમ ચુમશે.

કોસંબા

કોસંબાની એવાય દાદાભાઈ ટેક્નિકલ ઇન્સ્ટિટ્યુટમાં એન્ટરપ્રેન્યુચરશીપ અવેરનેસ(સાહસિકતા જાગૃત્તિ) વિષય પર આજે મંગળવારે એક વર્કશોપ યોજાયો હતો. જેમાં ચીફ ગેસ્ટ તરીકે સુરત કેપી એનર્જી લિ.(કેપીગ્રુપ)ના મેનેજિંગ ડિરેક્ટર અને ચેરમેન ફારુકભાઈ પટેલે ઉપસ્થિત વિદ્યાર્થીઓને સક્સેસ મંત્ર આપતા જણાવ્યું હતું કે સફળતા તે ફક્ત નસીબથી જ નથી મળતી પણ તે તો માણસે મેળવેલી મહેનતનું પરિણામ છે. બે અક્ષરનું લક, અઢી અક્ષરનું ભાગ્ય, ત્રણ શબ્દનું નસીબ, સાડા ત્રણ અક્ષરનું કિસ્મત કરતા ચાર અક્ષરની મહેનત હંમેશા પરિણામલક્ષી અને કાયમી સક્સેસ આપનારી સાબિત થાય છે. તે માટે ગોલ નક્કી કરી સાચી દિશામાં પ્રયાસ કરવાની જરૂર છે. ફારુકભાઈએ તેમના જીવનનું ઉદાહરણ